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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000988-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Juan Luis Cepa Álvarez y D. Fernando Pablos Romo, relativa a 
inversión total para la construcción e instalación de la fábrica de la empresa Novartis.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 15 de noviembre de 2022, ha admitido 
a trámite las preguntas para respuesta escrita PE/000960 a PE/001046.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 15 de noviembre de 2022.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Rosa Rubio Martín , Juan Luis Cepa Álvarez , Fernando Pablos Romo, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla 
y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su 
contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

El pasado día 12 de octubre del 2022, se publicó en diversos medios de comunicación 
la notica en la que el Presidente de la Junta de Castilla y León , anunciaba la 
instalación en el término municipal de Castellanos de Moriscos de una fábrica de 
radiofármacos de la empresa NOVARTIS. 

Respecto a esta fábrica: 

PREGUNTAS 

1.- ¿Cuál es la inversión total para la construcción e instalación de la fábrica de 
la empresa NOVARTIS? 

2.- ¿Cuál es la cantidad que invierte la Junta de Castilla y León en la fábrica? 
¿Por qué concepto? 

3.- ¿Cuándo está previsto iniciar las obras de construcción de la fábrica? 

4.- ¿Cuándo está previsto su puesta en funcionamiento? 

5.- ¿Cuántos puestos de trabajo directos e indirectos se crearán? 

6.- ¿Se ha firmado algún documento, convenio de colaboración, protocolo etc. 
entre la Junta de Castilla y León y la empresa NOVARTIS respecto a la 
instalación anunciada en el término municipal de Castellanos de Moriscos? 

7 .- ¿ Tiene la Junta de Castilla y León constancia de si en la citada fábrica existe 
o va a existir antes de su puesta en funcionamiento financiación por alguna otra 
Administración Publica? 

Si la respuesta es afirmativa, desglosar por Administración, cuantía y concepto. 

Valladolid a 19 de octubre de 2022 
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Los Procuradores 

Rosa Rubio Martín, Juan Luis Cepa Álvarez, 

Fernando Pablos Romo, 
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